

Otthonunk az Egyház

Péceli Római Katolikus Egyházközség

12/25/2014

IX./43

KÖSZÖNÖM

Ezzel szeretném kezdeni a levelem, mert ez a legfontosabb, amit szeretnék elmondani. Szeretném megköszönni ismerősnek és ismeretlennek, hogy bármivel támogatott minket és Zsuzsó (*Bense Zsuzsa Olajfa Közösség - Szerk.*) felhívására segítő kezet nyújtott nekünk az újrakezdéshez!

Tudom régóta tartozom már azzal, hogy tájékoztatást adjak arról, hogy is állunk és mi a helyzet velünk. Kicsit visszanyúlnék időben...ha már végre eljutottam oda, hogy ezt a levelet megírjam. Remélem elnézi(te)k ezt nekem.

Novemberben volt 2 éve, hogy eldőlt Veszprém helyett Pécel lesz az új lakóhelyünk és 2 napunk volt arra, hogy elkezdjük új életünket. Patrik akkor volt elsős, példamutatóan vette az iskolaváltás akadályait. Ebben felbecsülhetetlen a Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola és Óvoda pedagógusainak és diákjainak hozzáállása, szerepe. Azóta Patrik 3. osztályos, Liliána 2. osztályos, Miléna pedig nagycsoportos óvodás. Azt hiszem elmondhatom, hogy szeretik és megbecsülik őket.

Nehéz volt ... ismeretlenek voltak az épületek, az utcák, a fák, az emberek ... annyira egyedül voltunk, néha úgy éreztük visszaszaladnánk. Mentünk az utcán és nem jött szembe ismerős, benyitottunk egy ajtón, ami nem tudtuk, hogy hova nyílik...bárkihez szóltunk idegen volt. Közben tele voltunk félelmekkel, ki nem mondott szavakkal, segélykiáltásokkal, de nem volt kihez szóljunk, szerettünk volna bízni az emberekben ... de valójában nem bíztunk senkiben ... és küzdöttünk ...

Akkor egy szívességi lakásban kerültünk, amiért nagyon hálás vagyok, hogy eddig fedelet és biztonságot adott nekünk. Aztán telt-múlt az idő ... és Pécel befogadott ... megszerettük ... a gyerekek szeretnek itt élni, ide járni iskolába ... nem kérdés: itt lesz az otthonunk és kezdünk új életet. Megerősödtem...és azt éreztem a magam eszközeivel segítenem kell olyanoknak, akik hasonló helyzetben vannak ... meg kellett tanulnom beszélni azokról a dolgokról, ami-

**Az Ige testté
lett és köztünk
lakozott!**

**Ezt az ígét vé-
deni és tanúsí-
tani kell a mai
világban.**

Plébánia száma:

28/610-282

Honlapunk:

<http://www.pecel.vaciegyszamogye.hu/>

Címünk:

plebania.hirlevel@gmail.com

Szerkesztők!

ket átéltünk és arról, hogy van kiút ... hogy ezzel hitet és erőt adjak másoknak is.

Bár az elmúlt időszak nagyon megerősített és sokmindenre megtanított, idén tavasszal úgy éreztem nem tudok mindent egyedül megoldani ... ez a Hír24 riport nagyon sok emberhez eljutott ... sok jószándékú, önzetlen emberhez is.

Augusztusban kiutalt nekünk az önkormányzat egy kis lakást ... ami új reményt adott. Lett nagyon jó munkahelyem, ami biztosságot ad a mindennapokhoz és lehetőséget a fejlődésre. És itt kapcsolódott be az életünkbe a sok-sok segítőkész ember Önök közül/ Közületek!

A lakásba még nem tudunk beköltözni ... sokáig húzódott, húzódik ... Kiderült, hogy a lakásban nincsen villanyóra, így csak október végére lett áram. Sajnos a villanyvezetékeket újra kellett csinálni a lakásban, ami ezután derült ki és szintén sok időt vett igénybe ... Egy jó szándékú Angyal jóvoltából egy gázszerelő átnézte, javította, cserélte a konvektorokat.

Most jön az, hogy fel tudjuk használni azt a sok járólapot, csempét, padlót amit Önöktől/ Tőletek kaptunk. Lépésről lépésre tudunk haladni, hogy élhetővé és lakhatóvá tegyük azt, ami majd az otthonunkat jelenti. Itt tartunk most két év után. Azt hiszem elégedett lehetek. Szerencsésnek tartom magam ... talán azért kaptam ez az utat, hogy megerősödjem, hogy sokmindent tanuljak, hogy újra el kezdjek hinni az emberekben és majd még kiderül mi mindenért ...

Köszönöm szépen még egyszer mindenkinek, hogy segít/ segített minket ezen az úton ... Megragadom az alkalmat és kívánok mindenkinek Nagyon békés, boldog karácsonyi ünnepeket!

Szunyogh Szandra; Kovács Patrik; Kovács Liliána; Kovács Miléna

2014. DECEMBERI ESEMÉNYNAPTÁR

December 31

18 órakor Hálaadás a templomban

Január 1

Koncert 19 órakor (Tóth Benedek - Ágoston Viktória)

Január elsején, a templomban elhangzó újévi Bach koncert egy részlete annak a műsornak, amelyet a Bartók Rádió március 21-én sugározni fog A hangversenysorozat címe Benedek napi Bach koncertek. A cím magyarázata: Benedek nap, március 21-e, ez J. S. Bach születésnapja is. Benedek az én keresztnévem. Ez az egybeesés adta a címhez az ötletet.

Bach művei, rendkívüli hatással voltak és vannak rám. Amikor erre lehetőségem volt, mindig beletettem egy-egy Bach művet a koncertműsoromban. A zseniális alkotások sajátja ez. Soha nem veszít értékéből.

Még egész fiatalon hallottam Matuz István és Benkő Zoltán hangversenyét, a Magyar Rádió, 1984-ben. Ez a hangverseny olyan hatással volt rám, hogy elhatároztam, egyszer magam is eljátszom Bach összes fuvolaszonátáját, vibrafon-zongora hangszerelésben. Azóta már valóban eljátszottam – az A-dúr szonáta kivételé-

vel – az összes fuvolaszonátát és a fuvolára írt a-moll szólószonátát, valamint a csellószvitekből, a hegedűszonátákból és partitákból is többet, csak nem egy egész estés koncert keretében. Örömmel töltött el ez a gondolat, mert újra visszatérhetek Bach zenéjéhez, és az eljátszandó művek elmélyült tanulmányozásához, majd előadásához. Ez nem azt jelenti, hogy más korok műveivel és a kortárs zenével nem foglalkozom ezek után.

A péceli koncerten partnereim lesznek: Ágoston Viktória – fuvola, Bódás Zsuzsanna és Kiss Zsuzsanna zongora.

Írta: Tóth Benedek

EGYHÁZADÓ

Év végéhez közeledve felhívjuk a kedves hívek figyelmét, hogy az ez évi éves önkéntes adományukat, az egyházi hozzájárulást vagy más néven egyházadót rendezzék. Személyesen is rendezhető a plébánián félfogadási időben, vagy átutalással az OTP 11742331-20006644 számlaszámon, számlatulajdonos: Római Katolikus Egyházközség.

Az újságos asztalon kihelyezett csekken is befizethető. A plébániák életét, működését szolgáló anyagi fedezet a hívek pénzbeli adományaiból jön össze. Ebből fedezik az épületek közüzemidíjait, tatarozását, az alkalmazottak bérét, a közösségi programokat, stb. Az Egyház kéri, hogy egyházi hozzájárulást lehetőség szerint minden, önálló keresettel vagy nyugdíjjal rendelkező személy fizessen. Ajánlott összege a nettó jövedelem 1 %-a.

A SZENTMISE SZÁNDÉKAI		
<i>December 29-től január 4-ig</i>		
Nap	Idő	Szándék
Hétfő	7 ³⁰	†
Kedd	7 ³⁰	†
Szerda Hálaadás	18 ⁰⁰	Hívekért
Csütörtök	9 ⁰⁰	† Wágner Károly
Üjév	18 ⁰⁰	Fehér család élő és † tagjai
Péntek	7 ³⁰	Rózsafüzér Társulat élő és † tagjai
Szombat	18 ⁰⁰	†
Karácsony 2. vasárnapja	9 ⁰⁰	†
	18 ⁰⁰	

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK:

- Elsővasárnap fél 5-től szentségimádás lesz a templomban.
- 31-én szerdán 18 órakor szentmise keretében adunk hálát az elmúlt évért.
- Január elsején koncert ad templomunkban Tóth Benedek és Ágoston Viktória, 19 órai kezdettel. Ismertető az eseménynaptárnál.

KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL.
Felelős kiadó: Burger Ferenc • Szerkesztőbizottság: Burger Ferenc, Varga Ili., Dévai Zoltán.
Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com
Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget!
www.pecel.vaciegyhazmegye.hu